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NK Ormož je v štajerski ligi prišel do pomembne zmage v boju za obstanek, 1:0 je z golom
Štiberca v mestni grabi padel Šoštanj. Sedaj jih čaka gostovanje v Limbušu pri ekipi Marles hiš. 

 

 
 
ROKOMET
 
Danes (torek) bodo na parket stopili igralci Jeruzalem Ormoža, ki so po veličastni zmagi nad
Mariborom pokazali pravi obraz. Kljub odstonosti Korparja - Duka so nekateri mlajši igralci
pokazali pravo borbenost in prleki so zasluženo slavili na vročem parketu v Mariboru, kjer je
pred kratkim klonil tudi velikan kot je Celje. Največ so pokazali Špiljak z meti z razdalje, obe krili
Sok in Bogadi, mladi Žmauc v obrambi in izjemen vratar Jelen. Najbolj moteče je dejstvo da so
zapravili 5 sedemetrovk. Danes na Hardeku gostuje Krka in sicer v osmini pokala Slovenije,
tekma se prične ob 19h. V soboto pa v prvenstvu prihaja na Hardek ekipa Šmartnega.
 
 
 
 
Jutri rokometni pokal igra tudi ekipa Vejke Nedle, ki je po odličnem štartu v prvenstvo. Po dveh
zmagah v gosteh (Slovan in Grosuplje) in remiju doma (Celje B) zabeležilo dva poraza, doma s
Svišom in v gosteh s Hrastnikom. 5. novembra jih doma čaka obračun z Železniki. Najprej pa se
bodo jutri pomerili z prvoligašem iz Škofje Loke. Loka se letos lahko pohvali s skalpom Gorenja
našega Marka Bezjaka, v Prlekiji pa so letos že okusili poraz saj jih je v drugem krogu premagal
Ormož. Vendar gostje so v vlogi velikega favorita. Tekma se jutri prične ob 19 uri.
 
 
 
Naša portirja, ki igrata v tujih klubih sta bila uspešna. Rok Žuran je za zmago Celja nad
Šmartnim (20:37) prispeval šest zadetkov. Marko Bezjak pa je za Gorenje zadel štirikrat,
Velenjčani so premagali Izola s 34:23 na tekmi je pravico delila prleška sodniška dvojka Sok -
Lah.
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FUTSAL
 
 
Malonogometaši Tomaža so tokrat počivali, ker je bil pokalni premor. V pokalu pa so pred
mesecem žal morali priznati premoč ekipi Keblja. V petek tomašovčare čaka spoopad z
Ljubljanskih Vukotom, za katere pa igrajo prekaljeni asi kot so Kurtič, Drobnič in Brkič. Vse
razen zmage gostov bi bilo prvovrstno presenečenje. Skratka tekma vredna ogleda ki se prične
ob 19.30h. V soboto pa Tomaževi mladi upi igrajo turnir U18 pravtako v dvorani na Hardeku s
pričetkom ob 9h.
 
 
 
Futsal parketi v prlekiji pa niso mirovali na parketu so bili dejavni ljutomerski futsalerji, ki slišijo
na ime Meteorplast Šic bar. Ti so pred 160 gledalci v Ljutomeru z delnim izid 6:0 nadoknadili
zaostanek štirih zadetkov za ŠD Cerkvenjakom ter se veselili velikega uspeha 6:5. Na tekmi ni
bilo nito enega rumenega kartona, kar je pohvale vredno. Za ljutomerčane nastopajo znana
imena kot so Stojko, Grizold, mlajši brat Milana Osterca - Boštjan in Boštjam Zemljič, ki pa do
konca velikega nogometa ne bo igral futsala. Sedaj jih čaka zelo zanimiv tekmec žreb jim je
namreč dodelil Tolminski Puntar, igrata se dve tekmi in sicer prva 8. ali 9. novembra in povratna
22. oz. 23. novembra, prleki so na prvi tekmi domačini.
 
 
Srjanci so v Pragerskem zmagali s 1:2 in tako ostajajo na drugem mestu prvega razreda MNZ
Ptuj. Med tednom jih je v pokalnem srečanju s 4:0 ugnal drugoligaš Aluminij. V soboto v športni
park Trate prihaja druga ekipa Podvinc in pričakujejo se nove tri točke. 
 
 
NOGOMET
 
 
NK Ormož je v štajerski ligi prišel do pomembne zmage v boju za obstanek, 1:0 je z golom
Štiberca v mestni grabi padel Šoštanj. Sedaj jih čaka gostovanje v Limbušu pri ekipi Marles hiš. 
 
 
 
Na prleškem dvoboju na tretjeligaški sceni se je Zavrč Gorana Šnajdera veselil proti ekipi
Rakičana za katerega nastopata brata Kupčič in Piberčnik. Goran je tudi zadel za 3:0 na koncu
je bilo namreč 6:2. Jutri Zavrč čaka pokalni obračun z prvakom Mariborom tekmo bo ob 15h v
Zavrču.
 
 
 
Ormoški veterani so v boju za prvo mesto z goli Gašpariča in Podplatnika premagala
Pragersko. V petek jih čaka dvoboj z Gorišnico kjer igraj tudi nekaj znanih obrazov. 
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Mladinci in kadeti pa so se novih točk veselili v Rušah in tako ulovili priključek s sredino lestvice
to soboto odhajajo v Veržej, kjer jih čaka prleški derbi.
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